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LANGUE VIVANTE 1                                          Epreuve du 1er groupe 

 

CORRIGIDO 

 

I.COMPREENSÃO DO TEXTO          ( 8 VALORES) 

A. Encontra no texto o antónimo de: (0,5 valor) 

1)Trabalho (no parágrafo 1)  ≠ desemprego 

2)Contratado (no parágrafo 1)  ≠ dispensado 

B.Marca com uma cruz (X) a resposta certa entre a, b ou c. (2 valores) 

 

1 2 3 4 

a b b c 

 

C.Responde por Verdadeiro (V) ou  Falso (F) às seguintes afirmações. Justifica com uma 

frase ou expressão do texto. (2 valores) 

1)F. “ O salário que ganhava ia quase todo para consultas e medicamentos.” 

2)V. “ Embora enfrente algumas dificuldades, mantém o emprego.” 

D.Com base no texto, faz a correspondência entre os elementos da coluna A e os da coluna 

B. (3 valores) 

 

1 2 3 

c b a 

 

E.Escolhe, entre a, b ou c, o título que melhor se adapta ao texto. ( 0.5 valor) 

b-Pandemia causa dificuldades para imigrantes dos PALOP. 

II-COMPETÊNCIA LINGUÍSTICA          (6 VALORES) 

A.Completa o texto com as palavras abaixo listadas.   (2 valores) 

 

desemprego. alternativas previsões destino 

 

B. Substitui as palavras sublinhadas pelo pronome complemento correspondente e faz as 
alterações necessárias.  (1 valor ) 
 
1) Alguns imigrantes africanos fizeram - no mas eles ainda não a tiveram. 
 
C.Reescreve as frases seguintes começando-as como indicado.  ( 3 valores) 
 
1) Apesar de os jovens não terem dinheiro, querem voltar ao seu país. 
2) Era necessário que as autoridades ajudassem os emigrantes. 
3) Devido à pandemia, o Estado aceitou muitos processos de legalização. 
 
III- EXPRESSÃO ESCRITA                      (6 VALORES) 
Expressão livre. 

 

 


